

# «Комбат» возвращается в строй

Моск. Новости - 2006. - 17 февр. - 2 марта с.

27.

ФЕВРАЛЬСКИЕ  
КОНЦЕРТЫ  
В МОСКВЕ СТАЛИ  
ТРАДИЦИЕЙ  
ДЛЯ ПОПУЛЯРНОЙ  
РОССИЙСКОЙ  
ГРУППЫ «ЛЮБЭ»

шоу

Марина ФЕДОТОВА

— У нас сразу два повода выступить в двадцатых числах февраля, — говорит лидер группы Николай Расторгуев, — мой день рождения 21-го и День защитника Отечества 23 февраля.

— Для группы с таким количеством военных песен это и вправду «профильный» праздник. А в жизни вам довелось защищать Отечество?

— В армии я не служил, но с уважением отношусь к военному празднику и к тем, кто его отмечает. Но, согласитесь, 23 февраля давно уже стало праздником не только для военных, но и для всех наших мужчин.

— Боюсь, что военных у нас скоро просто не останется. Служить нынче не только «не модно», но и небезопасно. Тяжелые увечья нынешние воины зарабатывают не на поле боя, а в собственной казарме.

— С дедовщиной, конечно, надо что-то делать. Но решение этой



ИТАР-ТАСС

ется с профессией военного. К тому же в нашем репертуаре довольно много удачных песен на военную тему. Они настолько сильно «раскручены» радио и телевидением, что создается впечатление, будто группа «Любэ» поет исключительно военные песни. На самом деле это не так. У нас достаточно другого материала.

— Анонсы концерта «Любэ» в Кремлевском дворце совпали с сообщениями о срочной госпитализации Николая Расторгуева. Некоторые СМИ утверждают, что причиной вашей серьезной болезни стали... таблетки для похудения.

— Не стоит верить вздору, который пишет об артистах желтая пресса. Какие таблетки? Это бред, который мне смешно комменти-

ровать. Я в жизни не употреблял подобные средства. Форму поддерживаю исключительно спортивными методами. Болею я, кстати, крайне редко — примерно раз в двадцать лет. Я тут прикинулся: последний раз я лежал в больнице в 1983 году. Жизнь показала, что и я не железный. Но поклонникам «Любэ» не стоит волноваться — объявленный концерт все равно состоится.

— Ко дню рождения выпишется?

— Думаю, раньше. Нужно подготовиться к концерту.

— Запланировано сложное постановочное шоу? На большие концерты нынче принято приглашать поющих и танцующих «гостей». Кто будет в вашей «группе поддержки»?

— Мы думаем о том, чтобы пригласить одну молодую группу, довольно лихо играющую на народных инструментах. Но окончательно это еще не решено. Никаких танцов в перьях и прочих «гостей» на нашем шоу не предполагается. Запланирован большой сольный концерт, состоящий из лучших песен «Любэ» разных лет, и в том числе военных песен, соответствующих дате.

А сразу после концерта у нас начнется работа над новым альбомом и, конечно, гастроли — по нашей стране и за рубежом. Это большая удача, что меня угораздило попасть в больницу именно в январе. Январь в шоу-бизнесе считается мертвым сезоном. А с февраля закипает работа. Так что болеть мне некогда! ■

23 ФЕВРАЛЯ КРЕМЛЬ

АВТОРАДИО

ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР  
ИЮРИЯ МАТВИЕНКО  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

# ЛЮБЭ

СОЛИСТ - НАРОДНЫЙ АРТИСТ РФ НИКОЛАЙ РАСТОРГУЕВ

НАЧАЛО КОНЦЕРТА В 18.00

Biletmarket.RU 739 55 99

двауг

Огонек

Московские новости

россия

Магнит

2006.02.23

Рассоргувев Николай

02.03.06